Bapuant Ne 56

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. YkakuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

a) ctg(—a)=ctga
6) ctg(—a)=—tga
B) ctg(—a)=—ctga
r) ctg(—a) =tga

2. JluaroHaJbHBIM CEUCHUEM Ky0a SBISETCA:

a) Kpyr

0) Tpaneuus

B) NPSIMOYTOJIBHUK
r) KBaapar

3. Haiinure 3naueHne Gynkuun: y = vV x+ 3 mpu x = 22.
4. Pemure Hepasenctso: logs(x —2) < 2.
5. Haiinure 3HaueHHE BRIPAKECHUS \4/5 . \7§ — 125% .

6. BricoTa KOHyca paBHA JMaroHaJIM KBajpara cO CTOPOHOIt 4v/2 cm n cocrapnsier ¢ obOpasyromeil koHyca yron 60°. Haiinure o0bem

KOHYCa.

7. Pemmrte ypaBnenue 3* +33 v =12.
8. Pewmre ypastenue /3 SINX = COSX H YKaHTe Te U3 €0 PELeHHii X, KOTOpbIe YIOBIETBOPAIOT HepaBeHCTBy X° — 2X < 0.

9. Beruucmute 3¥ —37" ecmn 9 +97 =18 m x < 0.

10. Haiinure muomanps OOKOBOM MOBEPXHOCTH MPHU3MbI, B OCHOBAHUU KOTOPOH JIEXKHT NPSIMOYTOJbHBIH TPEYrOJbHUK C TUIOTEHY301
12 cm n ymiom 60°, eci pacCTOSHUE OT MEHBIIETO KaTeTa B HKHEM OCHOBAHUM MPU3MBI 10 IPOTUBOJIEXKAIIEH BEPIIMHBI BEPXHET0 OCHOBA-
HUSI IPU3MBI paBHO 11 cM.
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